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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
van 11 januari 2011 is gesproken over Ontpoldering van de polder Zuidoord. In dit kader zijn reeds eerder 
schriftelijke vragen gesteld welke tot op heden nog niet beantwoord zijn (Zaaknummers  2010Z14987 van 
het lid Koppejan en 2010Z11444 van de leden Koppejan en Koopmans). 
 
De commissie heeft besloten u te verzoeken de volgende aanvullende vragen te beantwoorden  
 

1. Op welke wijze geeft het kabinet uitwerking aan het regeerakkoord met als uitgangspunt ‘er 
komen geen nieuwe besluiten tot ontpoldering, bestaande plannen worden heroverwogen’ en het 
schrappen van robuuste verbindingen?  

 
2. Mag ervan uitgegaan worden dat onder het gestelde in het regeerakkoord bestaande plannen met 

betrekking tot ontpoldering worden heroverwogen en dat derhalve de ICES – Natte 
Natuurprojecten zoals Deltanatuur m.b.t. polder Zuidoord hier ook onder vallen? Bent u bereid om 
conform eerdere toezeggingen ten aanzien van ILG middelen, ook de financiering van ICES stop 
te zetten? 

 
3. Wanneer u in uw beantwoording spreekt over medewerking in financiële of andere zin, wat wordt 

dan met andere zin precies bedoeld?  
 

4. Bent u bereid alles in het werk te stellen om uitvoering van plannen tegen het regeerakkoord in, 
naast kennisnemen, te voorkomen? 

 
5. Bent u bereid om de eerder gemaakte afspraken tussen het Rijk en de provincie Zuid-Holland 

betreffende Deltanatuur zo aan te passen dat dit de provincie Zuid-Holland de ruimte biedt om aan 
haar natuurverplichtingen te voldoen zonder dat dit hoeft te leiden tot het onder water zetten van 
polders zoals de polder Zuidoord, de Leenherenpolder en de Zuiderdieppolders? 
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6. Op welke wijze kunt u ondersteuning bieden aan de uitvoering van de met brede steun in de Staten 
van Zuid-Holland aangenomen motie die het college oproept om maximaal inzet te plegen om met 
belanghebbenden te komen tot minnelijke verwerving van de gronden en/of afspraken maakt over 
het realiseren van de natuurontwikkeling door middel van particulier natuurbeheer? 

 
7. Wanneer verwacht u helderheid over de inzet van rijksmiddelen voor de EHS en de robuuste 

verbindingen, als gevolg van de aangekondigde besluitvorming in het regeerakkoord en de 
herijking van de EHS en het schrappen van de robuuste verbindingen? 

 
8. Wat zijn de ecologische consequenties als de ontpoldering niet doorgaat? 

 
U wordt verzocht de vragen te beantwoorden vóór woensdag 12 januari 2011 om 12.00 uur. 
 
Bij dezen breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Economische Zaken, Landbouw en Innovatie, 
 
 
 
 
M.C.T.M. Franke   
 
 


